

# BISER

Letnik XXIV.

GLASILO ŽUPNIJE KOTLJE

**Lepa nedelja – praznik župnije,  
dan hvaležnosti in veselja,  
da smo povabljeni v župnijsko občestvo,  
kjer se človek srečuje  
z Bogom in drugimi ljudmi,  
ki jim je bila pri krstu podarjena  
milost Božjega otroštva.**

**Duhovni pisatelj je zapisal: »Sanjal sem o župniji, ki so ji pripadali vsi, preprosti ljudje in izobraženi - ne drug proti drugemu, temveč skupno drug za drugega. Ni bilo bojev, kdo je močnejši, ni bil nobeden proti drugemu, ni šlo za imeti prav, temveč za stvar, Jezusovo stvar - kakor so rekli v cerkvi. Sanjal sem o Cerkvi, v kateri niso tolkli po mizi, temveč sebi na prsi, ... bili so "eno srce in ena duša", "sol", ki je delala zemljo užitno, "majhna čreda", samozavestna in gotova v zmago, "luč", ki se razliva v temo sveta, ker je šlo za stvar, Jezusovo stvar - kakor so rekli v Cerkvi.« ...**

## DUHOVNA MISEL

... Vsi smo povabljeni, da z Božjo pomočjo gradimo takšno Cerkev, takšno župnijsko skupnost, ki bo vsem pomagala odpreti srca Božjemu delovanju, Božji navzočnosti. Vaša dobra beseda, vaš vzgled, vaše zavzeto življenje v župniji, podpora župniku, staršem veroučencev, katehistinjam, vaša molitev, darovi so velik, pomemben in nepogrešljiv delež pri gradnji župnijskega občestva.

Praznovanje srebrnega jubileja mašniškega posvečenja župnika Edija je dan hvaležnosti za prisotnost duhovnika v župniji in spodbuda h goreči in vztrajni molitvi za nove duhovne poklice.

Vstopamo v novo šolsko in veroučno leto, leto novih spoznanj, nove rasti za otroke naše župnije. Otroci potrebujejo besedo spodbude, predvsem potrebujejo naš zgled krščanskega življenja, zvestobe

Cerkvi in zaupanja v Božjo ljubezen. Začetek novega šolskega in veroučnega leta je izziv za vsakega izmed nas, da poživimo, utrdimo svojo vero in z njo zaznamujemo svoj vsakdan.

Zato vas vabim, da se pridružite obhajanju katehetske nedelje, na zadnjo nedeljo v mesecu, da se priporočimo blaženemu Antonu Martinu Slomšku, zavetniku učiteljev, vzgojiteljev in katehetov.

Znan je njegov rek: »Kdor hoče koga vneti, mora sam goreti«. Naj nas njegova priprošnja in priprošnja sv. Egidija spodbujata, da ne bi otopeli. Vsi skupaj ne pozabimo na naše krščansko poslanstvo, da s svojimi dejanji, vzgledom in besedo druge vodimo k Bogu. To naj velja za vse nas: duhovnike, učitelje, katehistinje, starše, dedke, babice in nenazadnje za vse vernike naše župnije.

*Alojz Bek, žpk v pokoju*

### **Kolpingov kulturni večer na praznik sv. Marjete**

21. junija 2018 smo imeli že osemnajstič kulturno prireditev pred praznikom lepe nedelje v Kotljah. Vedno imamo zanimivo razstavo in goste, ki se predstavijo z glasbo in lepo besedo. Letos je razstavljal

gospod Peter Jamer lesene križce, ki jih pred 6. januarjem pribijajo nad vhodna vrata hiš. Petra Jamerja poznamo v Kotljah vsi, razen morda zadnjih priseljencev, saj je delal na mnogih področjih. Predvsem je bil zvest gasilec in

## ZGODILO SE JE

nadarjen harmonikar, še sedaj, ko je v devetdesetem letu, dela lepe izdelke iz lesa, torej ima tudi estetski čut in spretno roke.

Za to prireditve je o sebi napisal, od kod prihaja in kako je začel izdelovati križce. Prav zanimivo je bilo poslušati njegovo življenjsko zgodbo, ki jo je prebrala gospa Petra. V dvorani smo bili v večini starejši ljudje in ker izhajamo iz kmečkega okolja ali ga poznamo po svojih prednikih, nam to zveni kot lepa stara zgodba.

Petrov nekdanji dom je bil na Libeliški gori, 900 metrov visoko. V družini je bilo enajst otrok in na kmetiji so se naučili vseh del, tudi pridnosti. Oče je vsako leto pred sv. tremi kralji izdeloval lesene križce, ki so jih pribijali na hišna vrata. Peter je s tem nadaljeval, ko se je preselil v Kotlje. Občudovanja vredno je, da rezbari še sedaj, ko je v domu v Slovenj Gradcu in tudi tam je imel razstavo z lepim kulturnim programom.

Že lani sem napisala, da gospa Petra Jamnik Kobolt povabi nadarjene ljudi, ki naredijo lep večer. Letos sta bila to gospa Cvetka Kramberger in gospod Jože Potočnik. Gospa je pevka z izredno lepim glasom. Izbrala je pesmi iz ljudske zakladnice, vse s posebno lepo 3 melodijo. Malokdaj sem slišala, da bi

zvene tako lepo kot v Cvetkinem petju. Letos je Cankarjevo leto, saj mineva 100 let od njegove smrti. Gospod Jože Potočnik je izbral Cankarjevi besedili o domovini. Iz šolskih let poznamo tisto, ki se začne: O, domovina, ti si kakor zdravje ... Deklamiral je tako, da smo res slišali hvalnico naši Sloveniji.

Sledil je pregled razstave in pohvale razstavljalcu, ki je prav simpatično izjavil, da je v Kotljah rad živel in ima Hotuljce rad, brez dela pa še sedaj ne more živeti. Na koncu so se Hotuljci poveselili po zaslugi pridnih gospodinj in dobrot ni zmanjkalo.

*Marija Hojnica*



## ZGODILO SE JE

### Oratorij 2018



Všeč mi je bilo, ko smo šli v gozd, kjer smo postavljali šotore. Fajn so bile igrice, obmetavanje z baloni in odbojka z baloni. Všeč mi je naša himna.

*IZA ERJAVEC, 5.r*

Na oratoriju so mi bile najbolj všeč vodne igre v povezavi z indijanci. Všeč mi je bil tudi pohod in ko smo šli v gozd. Fajna je bila tudi vsakdanja dramska igra o Frideriku Baragi.

*ELIJA, 5.r*

Najbolj všeč so mi bili baloni in ko smo se pogovarjali o črni suknji in ostalih temah. Všeč mi je bila tudi himna in bansi pred začetkom oratorija. Na oratoriju sem spoznala nove prijatelje.

*ULA KOŠELJNIK, 5.r*

Najbolj všeč mi je bila predstava. Dogajalo se je tako: Friderik Baraga je šel na Dunaj in hotel postati odvetnik. Potem pa se je odločil za duhovniški poklic. Čez nekaj časa je šel v Ameriko k Indijancem. Delali smo snežne krogle in krplice ter se igrali veliko različnih iger.

*EVA MLEKUŠ, 4.r*

Na oratoriju smo se pogovarjali o Baragi in njegovem življenju. Veliko smo se igrali, šli v gozd, imeli smo tudi vodne igre. Všeč mi je bilo, ko smo peli in skupaj molili.

*ALINA ŠIPEK, 5.r*



## ZGODILO SE JE

### Srečanje treh dežel – avstrijska Štajerska - Graz



Spet je minilo leto in tako smo se člani Kolpingove družine Kotlje odpravili na tradicionalno srečanje treh dežel (avstrijske Štajerske in Koroške, Slovenije ter gostov iz Hrvaške). Srečanje je tokrat potekalo v Kolpingovem domu v Grazu. Dvojezična sveta maša je bila v bližnji cerkvi sv. Jožefa, ki jo je vodil generalni vikar, mag. dr. Erich Linhardt, ob prisotnosti več duhovnikov. Kljub temu, da je srečanje spremljal dež, smo preživeli

lepo soboto ob druženju z našimi prijatelji s te in onstran meje ter negovali prijateljske vezi. V naslednjem letu se srečanje seli na avstrijsko Koroško.

Ob tej priložnosti vse člane Kolpingove družine vabim, da se v soboto, 27. oktobra, v Kamnici pri Mariboru udeležite svečane svete maše in akademije ob 25. letnici delovanja Kolpingovega združenja Slovenije.

*Izidor Jamnik*

## VEROUČNA PRILOGA

### Zgled staršev pri molitvi

Molitev je za starše bistvenega pomena. Lahko moli sam ali v skupnosti. In prav ljubezenska zveza zakoncev, ki je osnova družine, predstavlja otroku prvo tako skupnost. Zato pa ima molitev zakoncev še posebno sporočilo. Z molitvijo se obnavlja duhovno srečanje med možem in ženo, tako se krepi ljubezenska zveza, ki ima za kristjane svoje počelo v Božji ljubezni. Zgled staršev potegne za seboj nedvomno tudi otroka, molitev mu postane nekaj domačega, sprejme jo kot nekaj pozitivnega, brez posebnega, dodatnega pregovarjanja. Otroci bolj sledijo tistemu, kar odrasli delajo, kot pa tistemu, kar priporočajo. Za razvoj duhovnega življenja je nujna molitev, prav tako tudi sprejemanje zakramentov, še posebej spovedi in obhajila. Kot se otrok obrne na očeta ali na mamo za pomoč, nasvet ali pojasnilo, tako se obrne na Boga. V tem smislu je popolnoma razumljivo, da vključimo med mašo v molitve tudi lastne otroke, denimo ob posebnih priložnostnih, pri boleznih, pri operacijah, smrti ... Pa tudi, ko gre za pozitivne doživljaje: uspešno opravljen nastop, izpit, delo, praznovanje.

### Maša – otrokova in naša dolžnost?

Za kristjane pomeni posvetitev nedelje v prvi vrsti obisk pri nedeljski maši, po možnosti v svoji fari. Kadar se vsi skupaj odpravimo k maši, kjer aktivno in pozorno sodelujemo pri obredu, se nam ponuja izredna priložnost podoživljanja skupne vere. Vendar se nemalokrat pripeti, da starši pošljejo otroka samega k maši, sami pa ostanejo doma. Nič ni bolj škodljivega, kot to, da postane maša dolžnost, ki jo izpolnjuje samo otrok. Ne samo, da je otrok prikrajšan za skupno duhovno soudeležbo družine, ampak se mu maša predstavi v napačni luči kot neprijetna obveznost, kar ima pogostokrat za posledico odklonilen odnos do obreda. Dvojna škoda nastane, če ne hodimo skupaj z otroki k maši: ravnodušnost do pomembne notranje dimenzije in v nekem smislu tudi sporočilo, da maša za odrasle ni potrebna. Ubranost in zgled ostajata temelja za ploden vzgojni odnos.

*(Iz knjige Giannija in Antonelle Astrei Starševske zmote)*

## **Spoštovani starši!**

Kot vsako leto, vam želimo tudi letos v Veroučni prilogi posredovati nekaj pomembnih informacij o poteku verouka. Župnija in kateheti smo vam pri krščanskem poslanstvu v pomoč, zato smo vaši sopotniki in vas prosimo, da z nami sodelujete, se pogovarjate o vzgoji in skupaj z nami rešujete morebitna vprašanja.

### **Ure za starše**

Staršem so med veroučnim letom na voljo ure za starše, na katerih se individualno pogovorite s katehetom, ki poučuje vašega otroka, ali župnikom, ki je odgovoren za katehezo. Enkrat letno za posamezne razrede pripravimo skupni sestanek za starše, kjer vas seznanjamo z delom in vsebino, s katero se srečujejo vaši otroci in v kateri lahko sami poglobite vero. Lepa beseda lepo mesto najde! Ne dovolite, da zaradi nejasnosti ali nesporazumov vaš otrok ostane brez krščanske vzgoje! Probleme rešujmo sproti, izrecimo si tudi pohvale in priznanja!

### **Za mlade po birmi ponuja župnija MLADINSKA SREČANJA in ANIMATORSKO SKUPINO.**

Zopet je leto naokoli in čas je za ponoven začetek – na intelektualnem področju, ki ga krepite v šolskih klopeh, in tudi na duhovnem. Da bi utrjevali svojo pot z Jezusom, da bi skupaj iskali smisel življenja, prijateljevali med podobno mislečimi, se družili in veselili, vas vabimo, da se mladi naše župnije pridružite mladinskim srečanjem.

### **MAVRICA – otroška revija**

V njej najdete zanimive, poučne zgodbe, stripe, uganke, kvize, kuharske recepte ... Revija bo pomagala otroku odkrivati prave 7 vrednote, zato jo priporočamo. Letna naročnina je 39,90 €.

### **Interesne dejavnosti za**

#### **veroučence in mlade**

Župnija ponuja interesne dejavnosti, da bi otroci in mladi lahko razvijali svoje sposobnosti, poglobljali vero in se družili z vernimi vrstniki. Te dejavnosti so: MINISTRANTI, PEVSKI ZBOR, SKAVTI. Starši, pomagajte, da bodo vaši otroci dejavni tudi v župniji, da bodo prosti čas koristno in prijetno izrabili! Dejavnosti, ki jih ponuja župnija, so dodatna spodbuda za duhovno rast. Upamo, da bodo otroci z dejavnostmi, ki so jih začeli pretekla leta, nadaljevali in da se jim na novo pridruži še kdo.

## **VEROUČNA PRILOGA**

### **Nekaj osnovnih pravil pri verouku**

#### **Obnašanje**

Veroučenci župnika in katehistinje vikajo. Ob prihodu in odhodu se prijazno pozdravljamo. V veroučnih prostorih se veroučenci sezujejo, zato prinašajo s seboj copate. Oblečila in obutev v garderobi skrbno zlagajo. Lepo govorimo, starši in kateheti opozarjamo na neprimerne besede oziroma kletvice.

#### **Sodelovanje pri urah**

Otroci prinašajo na ure veroučne in bogoslužne zvezke ter peresnice. Redno delajo domače naloge, saj tako utrjujejo versko vsebino in delovne navade. Kateheti veroučence spodbujamo, da aktivno sodelujejo pri urah in tudi drugih dejavnostih.

#### **Versko znanje**

Pri verouku zahtevamo minimalna verska znanja, ki jih med letom preverjamo. Sem sodijo osnovni molitveni obrazci in glavne vsebine katekizma. Ta znanja mora pokazati vsak veroučenec, da lahko uspešno zaključi veroučno leto.

#### **Nedeljska Sveta maša**

Pomemben del krščanske vzgoje je obhajanje nedeljskih in prazničnih bogoslužij, zato pričakujemo redno obisk sv. maše ter redno skrb za osebno in družinsko molitev. Pri tem bo veroučencem v pomoč bogoslužni zvezek, v katerega lepijo listke in pišejo odgovore. Listki, ki jih veroučenci dobijo pri sv. maši, so spodbuda, da bi zavzeto sodelovali, prisluhnili Božji besedi in razlagi. Listke prejemajo samo otroci. Če so bolni ali odsotni, starši zapišejo v bogoslužni zvezek. To storijo tudi, če so bili pri maši v drugi župniji in niso dobili listka.

#### **Opravičeni izostanki od verouka**

Ob bolezni ali drugem opravičenem izostanku od verouka naj otroci k naslednji uri prinesejo opravičilo, če jih niso starši že prej ustno ali pisno opravičili. Z opravičilom damo otrokom vedeti, da je verouk pomemben, da se ga redno udeležujejo, da ga brez vednosti staršev ne izpuščajo.

## VEROUČNA PRILOGA

### **Elektronske naprave**

Uporaba mobilnih telefonov in vseh drugih avdio-video naprav med veroučno uro ni dovoljena. Če kdo tega ne upošteva, mu napravo lahko vzamemo in jo vrnemo na uri staršev.

Prosimo, da se starši skupaj z otroki pogovorite o pravilih obnašanja pri verouku in jih večkrat spomnite na ta pravila.

### **Prejem zakramentov**

#### **- Prvo Sv. obhajilo in Sv.spoved**

K prvemu obhajilu gredo otroci tretjega razreda, če so redno obiskovali verouk od prvega do tretjega razreda ter se udeležujejo sv. maše in drugih priprav. K pripravi na prvo obhajilo sodi tudi DAN PRVOOBHAJANCEV, ki ga bomo organizirali na eno od sobot v spomladanskem času. V pripravo se morate dejavno vključiti tudi starši z udeležbo pri sv. mašah in z obiskom vam namenjenih srečanj.

#### **- Birma**

Birma je v župniji vsako drugo leto. K njej pristopajo veroučenci 8. in 9. razreda. Bližnja priprava traja dve leti. Bodoči birmanci so se preteklo leto že pripravljali na ta zakrament, letos se dveletna priprava nadaljuje. Birmanci se v tem letu udeležijo duhovnih vaj, srečanja z nadškofom v Mariboru in sodelujejo pri birmanskih dejavnostih. V pripravo na birmo, ki bo spomladi 2019, se dejavno vključite tudi starši in botri.

### **Kateheti, ki bodo poučevali verouk:**

Sonja Mlakar Kreft, univ. dipl. teologinja (GSM 040 830 738);  
župnik Edi Vajda, univ. dipl. teolog (GSM 041 388 268).

### **Veroučni prispevek in knjige**

S poučevanjem verouka so povezani tudi stroški (pripomočki, ogrevanje, redno vzdrževanje veroučnih prostorov, nagrada ali plača katehistinji ...). Zato je letni prispevek na družino veroučenca 35 €.

## LEPA NEDELJA V KOTLJAH

### **Spoštovani srebrnomašnik, gospod**

#### **Edvard Vajda!**

Verjetno ste v tem letu, ki ste ga preživeli z nami, opazili, da smo Hotuljci nekaj posebnega. Da smo dobrosrčni, prijazni, pripravljeni pomagati, znamo pa biti tudi trmasti in svojeglavi. To smo pokazali tudi ob tej priložnosti, ko smo želeli lepo nedeljo sv. Marjete združiti s praznovanjem vašega srebrnega jubileja mašništva. Ponosni smo na našo župnijo, zato smo želeli, da ta za vas in za nas pomemben dogodek proslavimo tudi tukaj, v naši prelepi cerkvi sv. Marjete v Kotljah. Bogu smo hvaležni, da imamo v naši župniji duhovnika, pa čeprav niste v župniji prisotni sto odstotno, ampak na to smo se v zadnjih letih že navadili in smo hvaležni, da vas imamo.

Moram priznati, da nas je pred letom dni, ko se je začelo govoriti, da bomo dobili novega župnika, kar malo skrbelo, kako bo. Pa mislim, da lahko rečem, nam kar dobro uspeva. Mi smo sprejeli vas, vi pa nas. Vsak je moral kdaj pa kdaj popustiti, pa kakšno izrečeno žal besedo odpustiti, znali pa smo se tudi veseliti in kakšen kozarček na zdravje skupaj spiti.

Danes, ko je v naši župniji dvojno slavlje, praznovanje lepe

nedelje in vaše petindvajsetletnice duhovništva, bi se vam rada v imenu Hotuljskih župljanov in župljank zahvalila za to, da ste se odzvali prošnji nadškofa in poleg župnije Ravne sprejeli še našo župnijo v so-upravo. Da ste vztrajali kljub hudemu tempu, obilici dela in napornemu usklajevanju obveznosti. Verjamemo, da so bili v tem letu tudi težki trenutki in zahtevne situacije, ki jih je bilo treba reševati, a ste vse z optimizmom, dobro voljo in Božjo pomočjo zmogli.

Hvala vam, da ste podpirali delovanje vseh skupin, ki delujejo v župniji in upam, da bomo z vašo pomočjo dobro sodelovali tudi v bodoče. Ob vaši petindvajsetletnici duhovništva vam želimo, da bi bil vaš korak še naprej trden v Gospodu in bi se vaša duša nasičevala z dobrim, da bi bili čim bolj podobni Jezusu, ki ste mu zaupali in darovali svoje življenje.

Hvala vam za vse, kar te kot duhovnik naredili za nas v tem letu, ki ste ga preživeli med nami in za vse kar ste kot duhovnik v teh petindvajsetih letih naredili kot oznanjevalec evangelija. Naj bo Gospodov Blagoslov vedno z vami.

*Petra Jamnik Kobolt v imenu  
župljanov Kotelj*



## Srebrna maša in lepa nedelja na Ravnah

Na prvo septembrsko nedeljo župnija Ravne praznuje god farnega zavetnika sv. Egidija. Letošnje slavje lepe nedelje je bilo združeno s praznovanjem srebrne maše župnika g. Edvarda Vajde. Slovesnost, ki jo je vodil mariborski nadškof msgr. Alojzij Cvikel, se je pričela s procesijo z najsvetejšim okrog cerkve in nadaljevala s somaševanjem v župnijski cerkvi. G. nadškof je v nagovoru opozoril na čisto srce, kako ga očistiti in se odpreti Bogu, saj iz dobrega srca prihajajo dobra dela. Prizadevati si moramo, da bodo naša srca čista, da bo v njih lahko prebival Bog in takrat bomo lahko izžarevali res globoko ljubezen, usmiljenje, prijateljstvo. V nagovoru se je dotaknil tudi sv. Egidija, ki je živel v 7. stoletju, rojen je bil v Grčiji, živel je v Franciji in najrajši je živel v samoti.

Ob koncu nagovora je povedal:

*»...Danes skupaj prosimo Gospoda, naj blagoslavlja našega srebrnomašnika, naj mu da življenjskih moči, naj mu da poguma, da bo tudi v težavah in problemih, ki jih srečuje na poti, lahko prepoznal, da ni sam, da je Gospod z njim. Zato, dragi gospod Edi, bodi človek srca, iz katerega prihajajo dobrota, usmiljenje in sprava. Samo tak boš lahko znamenje Boga delil z nami...«*

Ob koncu svete maše je

srebrnomašniku s pesmijo in vsak z rožico voščil otroški pevski zbor, s pesmijo je voščil mešani pevski zbor, predstavniki župnije so izrekli voščilo v imenu župnije Ravne in Strojna ter predali darilo (Hotuljci smo to storili ob hotuljski lepi nedelji). S pesmijo mu je voščil tudi pevski zbor s Strojne. V nagovoru sta se oglasila še župan občine Ravne na Koroškem, dr. Tomaž Rožen, in dekan, g. Franc Brglez.

Ob koncu slavja je župnik g. Edi Vajda začel z zahvalo z besedami svetopisemskega pisatelja s Psalmom 86. Za svoje duhovništvo se je zahvalil Bogu, da je pred 25. leti obhajal novo mašo, da ga je Bog ohranjal in varoval, da lahko danes obhaja srebrno mašo. Zahvalil se je za pokojne starše, ki so mu posredovali življenje, nadškofu, župniku domače fare Zg. Kungota, g. Cirilu, g. Beku, županu in vsem drugim, ki pomagajo v župniji, da župnija dela in živi, ter vsem, ki so pomagali pri tej slovesnosti. Uredniški odbor župnijskega lista »Vogelni kamen« je ob 20. letnici izhajanja prejel posebno priznanje od nadškofa.

Zaključil je z besedami svojega novomašniškega gesla:

*«S svojim življenjem bi rad pokazal, da grem po poti, ki vodi v življenje, in želim, da bi ta pot postala naša*

*skupna pot. Kjer koli že smo, hodimo po poti, ki nam jo je pokazal Jezus, da je pot ljubezni, pot dobrote, odpuščanja, usmiljenja, veselja, življenja, živimo po besedah, ki nam jih je oznanjal. In gotovo nas bo ta pot pripeljala v večno domovino.»*

Slovesnost lepe nedelje in srebrnomašnega jubileja je bila lepo pripravljena in bo gotovo vsem ostala v lepem spominu. To je tudi zahvala župniku g. Ediju, da vztraja

na tej poti poslanstva z željo, da bo še dolgo med nami, župljani župnij Ravne, Kotlje in Strojna. Po končani slovesnosti je bila pod šotoroma pripravljena pogostitev za vse prisotne. Za popestritev so zaigrali mladi harmonikarji. Hvala vsem, ki so pripravili tako lepo praznovanje lepe nedelje in srebrnomašnega jubileja.

Janez Gorenšek

## OBVESTILA

13. september, četrtek – **pričetek veroučnega leta 2018/2019**

15. september, sobota – **Stična mladih 2018**

29. september, sobota – **romanje treh župnij v Ljutomer, Ormož, Jeruzalem in v Veliko Nedeljo**

30. september, nedelja - ob 9.00 **katehetska nedelja:**

Veroučenci in starši, vabljeni ob 9. uri k sv. maši, pri kateri bomo prosili za blagoslov v novem šolskem in veroučnem letu. Skupaj bomo prosili za Božjo pomoč, Božje varstvo otrok in njihovih družin ter vseh, ki učimo in vzgajamo. Vabljene družine veroučencev!



**Dostojanstvo božjega otroštva je prejel:**

4. Aleksander Štrekelj



**Zakrament svetega zakona so prejeli:**

4. Peter Čebul – Mateja Čuk; 5. Rejc Sašo – Klančnik Monika

Odgovorni urednik: Edvard Vajda, župnik  
Lektorica: Irena Oder  
Tiskanje: Župnija Ravne na Kor.



GLASILO ŽUPNIJE KOTLJE

Uredniški odbor: Petra Jamnik  
Kobolt, Janez Gorenšek,  
Kristina Grabner  
Naklada 170.